
Vh fristående förskola – Ängelholm 2023-Hjärnarp - Karika 
(fristående)  

 
Normer och värden 

- 1  Jag upplever att mitt barn trivs på förskolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  22  92  

Stämmer ganska bra  2  8  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 
- 2  Jag tycker det känns tryggt att lämna mitt barn på förskolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  23  96  

Stämmer ganska bra  1  4  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 



  

Normer och värden 

- 3  Jag upplever att det är tydligt att kränkande behandling inte accepteras på förskolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  24  100  

Stämmer ganska bra  0  0  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 
Omsorg, utveckling och lärande 

- 4 Jag upplever att mitt barns känslomässiga behov tillgodoses på förskolan (ex. behov av tröst, närhet, 
bekräftelse). 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  22  92  

Stämmer ganska bra  2  8  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 



  

Omsorg, utveckling och lärande 

- 5  Jag upplever att undervisningen ger mitt barn förutsättningar att utveckla nyfikenhet och lust att 
leka/lära. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  24  100  

Stämmer ganska bra  0  0  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 
- 6 Jag upplever att mitt barns språkliga och kommunikativa förmåga utvecklas genom förskolans 
undervisning 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  22  92  

Stämmer ganska bra  2  8  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 



  

Omsorg, utveckling och lärande 

- 7 Jag upplever att mitt barns kreativa förmåga utvecklas genom förskolans undervisning. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  22  92  

Stämmer ganska bra  2  8  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 
Delaktighet och inflytande 

- 8 Jag upplever att personalen lyssnar på och tar tillvara mitt barns tankar och idéer 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  22  92  

Stämmer ganska bra  2  8  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 



  

Samverkan 

- 9 Jag upplever att relationen mellan hem och förskola präglas av tillit. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  21  88  

Stämmer ganska bra  3  12  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 
- 10 Jag fick tydlig information om mitt barns trivsel, utveckling och lärande under utvecklingssamtalet. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  20  83  

Stämmer ganska bra  4  17  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 



  

Samverkan 

- 11 Jag får fortlöpande information om mitt barns tillvaro på förskolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  22  92  

Stämmer ganska bra  1  4  

Stämmer ganska dåligt  1  4  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 
- 12 Jag har kännedom om förskolans rutiner för att ta emot och utreda klagomål 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  17  71  

Stämmer ganska bra  4  17  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  3  12  

Total  24  100  

 

 

 



  

Avslutande frågor 

- 13 Jag är nöjd med mitt barns förskola som helhet. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet  24  100  

Stämmer ganska bra  0  0  

Stämmer ganska dåligt  0  0  

Stämmer inte alls  0  0  

Vet ej  0  0  

Total  24  100  

 

 

 
Motivera gärna ditt svar 

Karika är en förskola med mycket hjärta, själ och engagemang! Är stolt över att mina barn får uppleva denna 
gemenskap.  

Jag har haft båda min flickor på karika och ingen kan vara gladare att de fått så trygg o rolig förskoleplats som jag. 
Bästa förskolan.  

Om min son säger att det är hans Karika, då tolkar jag detta som att han känner sig trygg precis som hemma och 
trivs jättebra. Ni ställde upp och tog emot oss när vi behövde er hjälp då vi helt plötsligt stod där utan en förskola. Vi 
är enormt tacksamma för att ni finns och tycker att ni är helt enkelt bästa pedagoger! Stora applåder för ett bra 
jobb!  

Tryggheten i det lilla - alla barn och personal känner varandra - är ovärderlig!  

Personalen är kanon!  

Mottagandet varje dag är guld värt, personalens ser till barnens behov och lyssnar på deras tankar och åsikter  

Fantastiska engagerade förskolelärare som ser varje barn och gör allt för barnen! Karika är verkligen bästa möjliga 
förskola för våra barn!  

Fantastiska engagerade förskolelärare som ser varje barn och gör allt för barnen! Karika är verkligen bästa möjliga 
förskola för våra barn!  

 

 


